



Sixteenth session
Agenda item 39

INFORMATION FROM NON-SELF-GOVERNING TERRITORIES
TRANSMITTED UNDER ARTICLE 73 e OF THE CHARTER
OF THE UNITED NATIONS

Report of the Fourth Committee

Rapporteur: Mr. Antonio HOUAISS (Brazil)

CORRIGENDUM

Paragraph 20, line 2

After "Tanganyika" add "the Union of Soviet Socialist Republics".

Paragraph 23, line 4

For "but instead, it was" read "without".

Paragraph 27

The last line should read as follows:

"statements made at the 1303rd and 1304th meetings be issued as documents (A/C.4/542-548)".
